

KAKO ŽIVIJO SLOVENCİ

Slovenci živijo pretežno v hišah, ki so zgrajene iz opek ali starejše, ki so zidane iz kamenja. Zelo malo je hiš, ki so lesene in krite s slamo, te pa so že pod spomeniško varstvo. Veliko slovencev živi v stolpnica. Na primorskem so hiše pokrite z betonskimi opekami in ob hišah imajo kamnite škarpe, ki preprečuje pihanje močne primorske burje.

Slovenci hodijo v službo in so zaposleni pri zasebnikih, gospodarskih družbah in javnih upravah.. v Sloveniji je veliko zasebnih podjetij, ki zaposlujejo delavce, večinoma so to storitvene dejavnosti, največ je posrednikov, zelo malo pa je proizvodnih podjetij, ker je delovna sila pri nas za določene izdelke predraga.

Najbolj priznana slovenska hrana : primorska jota, sarma, idrijski žlikrofi, prekmurski bograč, prekmurska gibanica in seveda krompir na sto načinov.

Slovenci se oblačijo v klasična oblačila, le redko so v narodni noši, ki je simbol Slovenije po pokrajinah. V narodno nošo se oblačijo le plesalci, ki plešejo polke in valčke in narodni muzikantje, ki pa jih pri nas ne manjka, Med najbolj znanimi so Slavko Avsenik, Lojze Slak, Štirje Kovači itd. Zelo malo je Slovencev, ki se ukvarjajo z obrtjo, ki je v preteklosti imela zelo velik pomen. Včasih so bili lončarji, suhorobarji, mlinarji, kovači, tesarji, sodarji itd, danes je le še malo teh obrti, med najbolj ohranjenih je še vedno le suharoba, lončarji, pletarji.

Slovenci se veliko ukvarjajo s športom. Na svetovnih tekmovanjih imajo zelo dobre rezultate, predvsem na področju smučarke discipline tako v alpski in tudi v nordijski. Zelo uspešni so v atletiki, zadnje čase tudi gimnastiki, rokometu, košarki in seveda tako priljubljenemu nogometu. Slovenija ima veliko praznikov, ki so prosti dela. Med njimi so 1. in 2. januar Novo leto,

8. februar-Prešernov dan, 10. marec dan mučenikov, 27. april je dan upora proti okupatorju, 1. in 2. maj praznik dela, 25. junij –dan državnosti, 31. oktober dan reformacije, 1. november-dan mrtvih,

25. december-božič, 26. december-dan samostojnosti. Med njimi je tudi nekaj cerkvenih praznikov, ki jih Slovenci praznujemo in imamo tudi prost dan kot so velikonočni ponedeljek in Marijino vnebozetje. Tudi ženske imajo svoj dan v letu, to je po starem 8. marec in 25. marec po novem.

Imamo tudi dan zaljubljenecv, ki je 14. februarja.

Slovenska pokrajina je zelo lepa, saj ima veliko izletniških točk in veliko toplic, ki pa tujce vedno bolj privablja v nas prečudovito Slovenijo.